

ŽATECKÝ A LOUNSKÝ

deník

SVÁ  
TV  
Přehl  
telev  
na ce  
uvnitř

ŽATECKO A LOUNSKO • ČESKO • SV

## ZUŠ Louny uspořádala mnoho krásných vánočních koncertů

JINDŘIŠKA RIEDLOVÁ

**Louny** – V tomto krásném předvánočním čase Základní umělecká škola Louny pořádá celou řadu krásných koncertů.

Hned v pátek 1. prosince na adventním koncertu v kostele sv. Matouše v Dobroměřicích vystoupil dětský sbor Carmen pod vedením Renaty Friedlové a Kateřiny Štolové a Trio Cum amore. Společně posluchačům zazpívali známé i neznámé adventní a vánoční písně a koledy.

Ve středu 6. prosince jeli žáci a učitelé Základní umělecké školy Louny účinkovat do kostela sv. Petra a Pavla do Podbořan na Adventní koncert

žáků a učitelů ZUŠ Podbořany, ZUŠ Louny a členů Severočeské filharmonie. Byl to krásný koncert, kde hráli a zpívali spolu s dospělými nejlepší žáci obou škol.

Ve čtvrtek 7. prosince účinkovali žáci školy hned na dvou akcích. V sále školy se konal třídní koncert žáků Josefa Gunára. Na koncertě Vánoce jsou za dveřmi“ se představili žáci ve hře na strunné nástroje a na vernisáži výstavy o vánocích v Oblastním muzeu v Lounech vystoupili žáci Kateřiny Štolové.

Také v sobotu 9. prosince pořádala škola dva koncerty. Vrchlického divadlo v Lounech patřilo Dechovému orchestru ZUŠ, kde se pod taktovkou Jaromíra

Laksy konal Vánoční koncert, a v kostele sv. Vavřínce v Černčicích na Adventním koncertu s Carmen a Harmonií společně zpívaly smíšený sbor Harmonie Louny a dětský pěvecký sbor Carmen pod vedením Renaty Friedlové a Kateřiny Štolové adventní a vánoční písně a koledy.

Ve středu 13. prosince v atriu Městské knihovny Louny hrála skupina Morgan pod vedením Josefa Gunára a zpívaly všechny školní sbory se svými učiteli – Petrem Bernardem, Renatou Friedlovou, Jitkou Sedláčkovou a Kateřinou Štolovou na tradiční akci Deníku Česko zpívá koledy.

Ve čtvrtek 14. prosince v sále školy představil svůj

vánoční program školní orchestr The Blueberries pod vedením Jana Stehlíka. Hned v pátek 15. prosince orchestr vyjel do partnerského města Barendrecht v Nizozemí, kde v pátek hrál v kulturním centru a v sobotu na Winterfestu.

V Lounech v kostele ČČSH v pátek 15. 12. připravila koncert Ivana Derflerová s názvem Už to zvoní, už to cinká. Na tradičním vánočním varhanním koncertě účinkovali žáci z klavírních tříd Ivany Derflerové a Martiny Podané, zpěváci ze tříd Marcely Brýdové a Veroniky Studené a recitátoři z LDO Oksany Kaplanové a Mileny Syrovátkové.

V úterý 19. prosince se v kostele ČČSH konal Vá-



noční koncert Elišky Drbohlavové a Jaroslava Parmy. Vánoční čas svým pěveckým koncertem obohatili Eliška Drbohlavová a Jaroslav Parma z pěvecké třídy paní učitelky Marcely Brýdové se svými hosty. Na závěr koncertu Eliška a Jára zazpívali vánoční písně hudebního skladatele Daniela Dobiáše, které přijel doprovodit na klavír sám autor.

Ve středu 20. prosince v kostele Církve československé husitské připravila

se svými žáky Ivana Derflerová program Půjdem spolu do Betléma“. Koncert je pro děti školní družiny ZŠ JAK v Lounech. Zazní vánoční písně a koledy s povídkám o Vánocích.

Posledním předvánočním koncertem byl ve čtvrtek 21. prosince od 16.30 hodin v sále školy Vánoční žakovský koncert, kde se představili žáci hudebního a literárně-dramatického oboru školy.

Ještě v sobotu 23. prosince v 16 hodin již tradičně zahraje na Mírovém náměstí v Lounech vánoční písně Dechový orchestr ZUŠ pod vedením Jaromíra Laksy. Pak už jen nezbývá než popřát vám všem: krásné Vánoce!